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CODES MEDINA DPE - TCE - OE

1 x MAX 15W LED E27 220-240 V 50/60 Hz IP 20
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la compatibilita con il dimmer scelto.

with the selected dimmer.

Adjustable with IGBT or triac phase cut dimmer. Preferably use dimmers of the best known brands. Note: before buying the dimmable light bulb, check it is compatible

Perynupyetcs ¢ nomotbto IGBT nnu cCMMUCTOPHOTO AnMMEpa C oTceukon dasbl. MNpeanoyTUTENbHO NCMoNb30BaTh AMMMEPb! CaMblX U3BECTHbIX GpeHaoB.
MpumeyaHue: nepen NOKYNKOW perynvpyemMoi namnbi npoBepbTe €e COBMECTUMOCTL C BbIGpaHHbIM CBETOPErynsiTopoMm.
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Ll USARE TASSELLI E VITI APPROPRIATE (NON FORNITI)
2] USE APPROPRIATE DOWELS AND SCREWS (NOT SUPPLIED)
[T 11CMONB3YWTE COOTBETCTBYIOLWME OYBENV U BUHTbI (HE MPEAOCTABIIAKOTCS)
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(Il N = blu L = marrone

@) = giallo / verde

I3\l N = blue L = brown

Q) = yellow / green

KJUAN = cuHun [L = KopuyHeBbIN

@) = xenTo-zeneHbiit
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AVVERTENZE / LEGENDA

PER IL MONTAGGIO E LA MANUTENZIONE DI QUESTO APPA-
A RECCHIO RIVOLGERSI A PROFESSIONISTI QUALIFICATI.

- La sicurezza dell’apparecchio & garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego; & pertanto
necessario conservarle.

- Conservare la scatola originale fino al termine di garanzia, in caso di
contestazione l'apparecchio deve essere riconsegnato con gli imballi
originali.

- Dopo aver tolto l'imballo assicurarsi dell’integrita dell’apparecchio.
Se cosl non fosse o in caso di dubbio non utilizzare 'apparecchio e
contattare il proprio rivenditore.

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE E IN CASO DI MANUTENZIONE
ASSICURARSI CHE SIA STATA TOLTA LA TENSIONE DI ALI-
MENTAZIONE ALL’APPARECCHIO.

- Prima di eseguire il collegamento all’alimentazione elettrica accer-

tarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di distri-

buzione elettrica.

- Il Fanale Group non pud essere considerato responsabile per even-

tuali danni causati da un apparecchio che necessita della messa a

terra installato in un impianto elettrico sprovvisto di tale protezione

- Il Fanale Group declina ogni responsabilita per danni causati da un

montaggio non conforme dei propri prodotti.

- L’apparecchio non pud essere in alcun modo modificato o mano-

messo, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo

lo stesso pericoloso. Il Fanale group declina ogni responsabilita per

i prodotti modificati.

- Non deve essere superata la potenza elettrica massima indicata nei

dati tecnici.

- In caso di guasti o malfunzionamenti contattare il proprio rivenditore.
APPARECCHI DA ESTERNO IN OTTONE O RAME: | METALLI VEN-
GONO SOTTOPOSTI AD UN TRATTAMENTO DI OSSIDAZIONE
ACCELLERATA CHE CONFERISCE UNA PARTICOLARE PATINA DI
INVECCHIAMENTO, CHE NOI DEFINIAMO “ANTICATO”. L'OSSI-
DAZIONE DEGLI APPARECCHI CONTINUA NEL TEMPO PORTANDO
L’APPARECCHIO AD UNA “MATURAZIONE” IN BASE AGLI AGENTI
ATMOSFERICI DELLA ZONA, ACQUISENDO UN COLORE PIU" SCU-
RO TIPICO DI UN'OSSIDAZIONE NATURALE.

APPARECCHI DA ESTERNO IN FERRO ANTICATO: L’AZIENDA ESE-

GUE UN TRATTAMENTO DI VERNICIATURA TRASPARENTE CHE
RALLENTA IL PROCESSO DI OSSIDAZIONE

VERSIONI LED: la sorgente luminosa non pud essere sosti-
tuita dal cliente. Per informazioni contattare il proprio riven-
ditore.

Il simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che
quest’ultimo non puo essere trattato come rifiuto domesti-
co. Lo smaltimento corretto di questo prodotto contribuira
a proteggere 'ambiente. Per magg\orl informazioni sul rici-
I claggio di questo prodotto, rivolgersi all’ufficio competente
del proprio ente locale, alla societa addetta allo smaltimento dei rifiuti
domestici o al negozio dove € stato acquistato il prodotto.

di manutenzione, spegnere l'apparecchio e disinserire il colle-
gamento alla rete di alimentazione elettrica e lasciare riposare
fino al raffreddamento dello stesso.

@ PULIZIA: prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o

Apparecchio non idoneo ad essere ricoperto di
materiale termicamente isolante.

Sostituire gli schermi di protezione danneggiati.

Apparecchi non idonei al montaggio diretto su
superfici normalmente infiammabili (idone solo
al montaggio su superfici non combustibili).

Il simbolo indica la distanza minima dagli ogget-
ti illuminati (metri)

Non fissare la sorgente luminosa.

Sorgente luminosa sostituibile dall’'utente finale.

ATTENZIONE! 1P20 Apparecchio ordinario.
- Non utilizzare alcool o solventi per la pulizia. Apparecchio a prova di penetrazione di corpi solidi
- Non rimuovere le apposite etichette adesive che contengono IP3X di diametro superiore a 2.5 mm.
tutte le necessarie informazioni tecniche. : ; ‘ : ‘
) . . A h d t d
* APPARECCHI VERNICIATI: utilizzare esclusivamente un panno morbi- IP4X Ss‘pjrg“cgiéineatréagﬂ\éaeriolrepaeqeﬁ:?nz‘\one  corpl
do eventualmente inumidito con acqua e sapone. -
+ APPARECCHI IN OTTONE E RAME: utilizzare un panno morbido e IP5X Apparecchio protetto contro la polvere.
cera liquida. Apparecchio totalmente protetto contro la
La finitura di questa lampada é realizzata a mano con metodi artigia- IP6X polvere.
:::&Oﬁorlzr:‘igz?genelta & un elemento distintivo che rende questo IPX1 Apparecchio protetto contro lo stillicidio.
IPX3 Apparecchio protetto contro la pioggia.
@ Classe | IPX4 Apparecchio protetto contro gli spruzzi.
IE Classe Il IPX5 Apparecchio protetto contro i getti d’acqua.
IPX6 Apprecchio protetto contro i getti d’acqua in
@ Classe Il pressione.
- IPX7 Appareccio stagno all/immersione.
@ Apparecchi progettati esclusivamente per
NA lampade autoprotette. IPX8 Apparecchio stagno alla sommersione

[EY] REMARKS / KEY GUIDE

FOR THE INSTALLATION AND THE MAINTENCE OF THIS AP-
A PLIANCE, PLEASE CONTACT A QUALIFIED PROFESSIONAL.
The appliance safety is only guaranteed if the following instruc-
tions are respected during both installation and use; it is therefore nec-
essary to keep them.
- Keep the original box until the warranty period, in case of dispute the
appliance must be returned with the original packaging.
- After removing the packaging, check the integrity of the appliance. If
this is not the case, or if you are in doubt, do not use the appliance and
contact your dealer.

BEFORE INSTALLATION AND IN CASES OF MAINTENANCE,
ENSURE THAT THE POWER SUPPLY HAS BEEN SHUT OFF TO
THE APPLIANCE.
- Before connecting the power supply make sure that the plate
information corresponds to those of the electrical distribution network.
- Il Fanale Group is not responsible for any damage caused by an
appliance that needs to be grounded and is installed in an electrical
system that is not grounded.
- Il Fanale Group is not responsible for damages caused from a non-
compliant installation of its products
- The appliance cannot be modified or tampered with in any way; any
modification may compromise its safety and making it dangerous. Il
Fanale group is not responsible for modified products.
- Do not exceed the maximum electrical power indicated in the
technical data.
- In the case of failure or malfunction contact your dealer.
BRASS OR COPPER OUTDOOR LUMINAIRES: METALS UNDERGO
AN ACCELERATED OXIDATION TREATMENT THAT GIVES A
PARTICULAR AGEING COATING, CALLED “ANTICATO”. THE
OXIDATION PROCESS OF THE DEVICES LASTS OVER TIME
REACHING A MATURATION LEVEL DUE TO WEATHERING
AGENTS OF THE AREA, BY ACQUIRING A TYPICAL NATURAL
OXIDATION DARK COLOUR.
ANTIQUE IRON OUTDOOR LUMINAIRES: THE COMPANY ADDS A
LAYER OF TRANSPARENT PAINT THAT SLOWS DOWN OXIDATION
PROCESS.

LED VERSIONS: the light source cannot be replaced by the
client. for information contact your dealer.

may not be treated as household waste. By ensuring this

product is disposed of correctly, you will help protect the

B \cling of this product, please contact your local authority,

your household waste disposal service provider or the shop where you

ﬁ" The use of the WEEE symbol indicates that this product
X
i environment. For more detailed information about the re-
purchased the product.

switch off the appliance and disconnect from the electrical

@ CLEANING: before carrying out any cleaning or maintenance,
distribution network and let stand until it has cooled.

WARNING!

- Do not use alcohol or solvents when cleaning.

- Do not remove the labels affixed which contain important
technical specifications of the lighting fixture
+ IRON OR COR-TEN OUTDOOR APPLIANCES (PAINTED): only use a
soft cloth moistened with water and mild soap.
« BRASS AND COPPER OUTDOOR APPLIANCES: only use a soft cloth
and liquid wax.

The finishing of this item is a totally handcrafted processing. The
inhomogeneity is a distinctive element and an exclusive value of
a “unique” product.

@ Class |
IE‘ Class Il

@ Class Il

_6_ Luminaire designed to be used only with self-
fae) shielded lamps.

Luminaires not suitables for covering with
thermally insulating material.

Replace any cracked protective shield.

Luminaires not suitable for direct mounting on
normally flammable surfaces (suitable only for
mounting on non-combustible surfaces)

Minimum distance from lighted objects
(metres).

Do not stare at the light source

Replaceable light source by an end-user.

Ordinary.

Protected against solid objects greater than 2.5
mm.

Protected against solid objects greater than 1 mm.

Dust-proof.
IP6X Dust-tight.
IPX1 Drip-proof.
IPX3 Rain-proof.
IPX4 Splash-proof
IPX5 Jet-proof.
IPX6 Powerfull water jet-proof.
IPX7 Watertight (immersible).
IPX8 Pressure-watertight (submersible).

[ nPEAYNPEXAEHMS | YCIOBHBIE OBO3HAYEHUS

OMEPALUM MOHTAXA U OBCITY>KUBAHMA 3TOr0 U3AENUA
OOMKHbI BbINMOMHATLCA KBAIMOULMPOBAHHBIMIA CMELLK-
AJIUCTAMMU.
- Be3onacHoCTb 13N rapaHTMpoBaHa NuLLb TOMLKO B Cryyae CobmoAeHNs
HACTOSILLEN MHCTPYKLMN Kak BO BPEMs YCTaHOBKM, Tak U BO BPEMs MCMOMb30Ba-
HUst, IOSTOMY, €€ CrielyeT COXpaHTb.
- CoxpaHuTe OpUrVHallbHYIO YMakoBKY A0 WCTEUEHWS rapaHTWAHOTO Cpoka, Mpn
NPeAbABNEHUV NDETEH3NIA U3EN e HEOBXOANMO BEPHYTb B OPUIVHAITEHOI yNaKoBKe.
- Mocnie pacnakoBkw 13enus yoeauTech B €10 COXpaHHOCTA. Mpi 0GHapyXeHM NOBPeX-
[IEHVIA UM B Cly4ae COMHEHMI He MOMb3y/ATeCh U3ZENMEM 1 CBXUTECH C ero MPoAaBLIOM.

NEPE[, YCTAHOBKOW W NMPU BbIMONHEHWW OBCIY>KUBAHUA
YBEOAUTECb B TOM, YTO HANPAXEHWE NUTAHUA U3LENUA
BbIJ1I0 OTKIIOYEHO.
- MNepes, NOAKMIYEHNEM K UCTOUHIKY SMEKTPUYECKOTrO NiTaHs yoeauTech, UTo
[//aHHbIE NacnoPTHO TabnnUKK COOTBETCTBYIOT /JaHHbLIM CETI 3NEKTPONNTAHNS.
- Komnanus Il Fanale group He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a yLepO, Bbl3BaHHbI
U3/ieNMeM, KOTOPOe JIOMKHO GbiTh 333eMNIEHO, HO BbiN0 YCTaHOBNEHO Ha arek-
TPUYECKYto CrcTeMy 6e3 3aLLMTHONO 3a3eMieHNs.
- Komnanws |l Fanale group cHumaeT ¢ cebst 0TBETCTBEHHOCTb 3a yLLepd, Bbi3BaH-
Hbll HEMPaBISILHOI YCTAHOBKO €€ MPOAYKLIN.
- Hv 8 KoeMm crydae Hemb3s BHOCUTL U3MEHEHMS B U3AENUeE MW BLIBOAUTL €50 U3
CTPOS, Nt06OE U3MEHEHIE MOXET HaPYLLIMTL €70 6e30NacHOCTb W CTaTb MPUUMHOM
onacHocTu. Komnaus I Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a M3Aenns, B
KoTOpbIE 6b1nM BHECEHBI U3MEHEHMS.
- Henb3s npeBbiLLaTh MakCUMasbHYI0 AMEKTPUHECKY0 MOLLIHOCTb, YKadaHHYIo B
TEXHNHECKWX [aHHbIX.
- B cnyqae c6oes M HevcnpasHocTelt B pabote obpaTuTect k NpoAaBLY U3AEMS.
JNATYHHBIE WA MEQHbBIE U3LENUA ANA HAPYXXHOU YCTAHOBKU:
METAINN NOABEPTAETCA OBPABOTKE YCKOPEHHOTO OKCUAMPOBAHNA,
CO3MAOLLEV CNELMANBHYIO TTEHKY, MOXOXYIO HA SO®EKT CTAPE-
HINA, KOTOPBIV Mbl HA3IBAEM “COCTAPEHHBIA",
C TEYEHVEM BPEMEHY OKCWIVPOBAHVIE USAENNN NPOLOMKAETCA, B
PESYIBTATE YEIO OBHAPYXMBAETCA /X “CO3PEBAHWE" B 3ABUCKMO-
CTV OT UMEIOLLWIXCA ATMOCOEPHBIX YCNIOBN, U U3LENWA NPUOBPE-
TAIOT BONEE TEMHYIO OKPACKY, XAPAKTEPHYIO 1A ECTECTBEHHOIO
OKCMOVMPOBAHMA.
U3JENWUA AN HAPYXKHOW YCTAHOBKM U3 COCTAPEHHOTO XKENE3A:
KOMMAHWA NOKPLIBAET U3AENME CNOEM MPO3PAYHOTIO NAKA, 3AME[-
JNAOLErO NPOLECC OKCNANPOBAHMA.

CBETO[IMOAHBIE BAPUAHTbI: KiveHT He MOXET 3ameHsTs
UCTOYHMK CBETa. 3a CnpaBkamu 0bpaTuTech Kk NPoAaBLY U3Aenus.

CuMmBon, HaHeCeHHblH Ha u3genuve, 03Hayaert, YTo B KOHUe

cpoka yatauum ero cnepyert y b

0T 6bITOBbIX OTXO0A0B.

npaBMﬂbHaﬂ YTnn3auma 310ro U3fenus BHeCeT BKNaA B 3aluuty

OoKpyKatoLLeit cpessl. [1ns nonyuerus 6onee NoapobHoi MHGopMa-

L T nepepaboTke 3T0ro n3aenus 06paLLaiTeCh B KOMNETEHTHbIN

OTAEN MEeCTHbIX OPraHoB BMacT, B OpraHun3aumnto, OCyLLEeCTBAOLLYIO YTnIn3a-

Livio BbITOBBIX OTXOLOB MW B MarasuH, rae Bbino npuobpeteHo naenve.

@ OYUCTKA: Mepes BbINOMHEHMEM KaKoiA-nMB0 onepauyv no oumcTke

nmn O6Cﬂy)Kl'lEaHMIO BbIKMKOYMTE U3aenne 1 0TCOeanHUTE ero o1 Ccetn
QNEKTPONUTaHKs, nocne Yero /J,aWe €My OCTbITb.

BHUMAHUE!

- He nonbayiitech CIMpTOM 1N pacTBOPUTENEM AN O4MCTKIA M3ENMs.

- He ypansiite cneumanbHble CamOKNEALLMECs 3TUKETKW, Ha KOTOPbIX
NpYBOAMTCA BCS HEODXOAMMAR TEXHINHECKas MHOPMALIS.

3ameHnTb NoBpeXAeHHble 3aL1THbIE 3KPaHbI

YcTpoiicTBa, HENPUroAHble 19 HeNOCPEACTBEHHOMO
MOHTaxa Ha 0bblYHblE BOCMIaMeHsaLLmecs
MOBEPXHOCTH (OHW MPUroAHbl TONBKO AN MOHTaxXa
Ha Heroptoume NoBepxHOCTH)

CvimBon YKasblBaeT MUHNUManbHOe PacCToaHne ot
OCBELLEHHbIX NPeaMEeTOB, METPbI

He CMOTPETb Ha UCTOYHWK CBeTa

CMEHHbIN UCTOYHWK CBETa KOHEYHbBIM
nonb3oBarteniem.

YCTPOWMCTBO 3aLLMLLEHO OT CUSTbHbBIX BOAAHbIX
CTpy#.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLEHO OT BOAbI, NafatoLLen B

+ OKPALUEHHBIE U3[LENUSA: 4iCTHTE MALLIL TONBKO MSTKOV TPAMKOM, NPy HEob- IP3X BIZE [IOKAS.
XOZMMOCTV CMOYEHHO B MbINbHO BOAE. . N CTOONCTE0 JALIILIGHO OT CANoor
. J1a1yuub|e W MefiHble U3fenus: VCNonb3yuTe AR OYUCTKM MATKYIO TPAMKY U |P4x 6! P! LML
XIKH BOCK. 06pbI3rBaHWS.
Or,qenxa AaHHOTO U3fenus aTo abconioTHo pyyHas pabota. IP5X YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT BOASAHbIX CTPYIA.
H A Tb 3TO OTNIUYM b W 3KCK. — -
LleHHOCTh YHUKanbHOro MpoAyKTa. IP6X YCTPOVCTBO 3aLLMLLEHO OT CUSTbHBIX BOAAHBIX CTPYH.
p I IPX1 OBbluHOE YCTPONCTBO.
@ nace YCTPOIMCTBO 3aLLMLLEHO OT BEPTVKaNbHO
IPX3 nafjarLLmX Kanesb Bofbl.
@ Knace Il YCTPOMCTBO 3alLLLEHO OT BOABI, NaAaloLLel B
IPX4 BUe AOKAS.
@ Knacc Il YCTPOMCTBO 3aLLMLLEHO OT CAAOLLIHOIO
IPX5 OBPbIIMBAHSL.
_6 YcTpoiicTBa, pa3paboTaHHbIe NCKIIOUUTENBHO A5 IPX6 YCTPOMCTBO 3ALLMLLEHO OT BOASHBIX CTPYIA.
Py CaMO3aLLLLIEHHBIX Nammn
- IPX7 YCTPOMCTBO 3ALLMLIEHO OT CUIIbHBIX BOASHBIX CTPYH.
YETPOICTBO He MOKET HAKDLIBATECA YCTPOMCTBO 3aLLULLIEHO OT BO3AEVCTBIS NpU
TENION30MSLMOHHBIM MaTEPHATIOM. IPX8 BPEMEHHOM MOrPYXXEHUN B BOZLY.




